



ПРОТОКОЛ № 3

от дейността на комисията, назначена със Заповед № РД-02-14-7/04.01.2019 г., изменена със Заповед № РД-02-14-133/12.02.2019 г. на главния секретар на Министерството на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ) за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „**Доставка на електрическа енергия средно напрежение и ниско напрежение (СрН и НН) по свободно договорени цени за нуждите на Министерство на регионалното развитие и благоустройството**“ с идентификационен номер **24-18-095** от Регистъра на обществените поръчки в МРРБ.

На 27.02.2019 г., в изпълнение на Заповед № РД-02-14-7/04.01.2019 г., изменена със Заповед № РД-02-14-133/12.02.2019 г. на главния секретар на Министерството на регионалното развитие и благоустройството, в административната сграда на МРРБ на закрито заседание се събра комисия в състав:

Председател:

1. Мария Григорова – началник на отдел „Контрол по законосъобразност на обществените поръчки“ (КЗОП), дирекция „Обществени поръчки“ (ОП);

Членове:

2. Лилия Белчева – главен експерт в отдел „Планиране и провеждане на обществени поръчки“ (ППОП), дирекция ОП – юрист;

3. Теодора Маркова – главен експерт в отдел КЗОП, дирекция ОП – юрист;

4. Лили Ставрова-Стоилова – началник на отдел СД, дирекция ФСД;

5. Огнян Горчев – главен експерт в отдел СД, дирекция ФСД

със задача да провери допълнително представените от участниците, на основание чл. 54, ал. 9 от ППЗОП, документи за съответствието им с личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя в обществената поръчка и да разгледа техническите предложения на участниците, чиито оферти отговарят на изискванията на Възложителя.

I. Комисията е изискала от участника „АВВ ЕЛЕКТРИФИЦИРАНЕ“ ООД, на основание чл. 54, ал. 8 от ППЗОП, да представят липсващата информация и да отстранят констатираните непълноти и/ или несъответствия с изискванията на възложителя към личното състояние и/ или критериите за подбор, като представят нов ЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация, съобразно

констатациите в Протокол № 2/15.02.2019 г., в срок от 5 (пет) работни дни от получаването му. Протокол № 2/15.02.2019 г. е публикуван в раздела на поръчката в Профила на купувача на 15.02.2019 г. като на същата дата е изпратен и успешно доставен до електронната поща на всички участници в процедурата.

В указания срок за представяне на информация и документи за отстраняване на констатираните непълноти и/ или несъответствия с изискванията на Възложителя към личното състояние и/ или критериите за подбор, изтекъл на 22.02.2019 г. в 17³⁰ ч., са постъпили документи от участника, както следва:

Рег. №	Фирма	Дата и час на получаване	Забележки:
5642	„АВВ ЕЛЕКТРИФИЦИРАНЕ“ ООД	19.02.2019 г. 13:15	Допълнителни документи към оферта.

II. Комисията пристъпи към разглеждане на допълнително представените информация и документи от участника **„АВВ ЕЛЕКТРИФИЦИРАНЕ“ ООД** и констатира следното:

1. Представени са документи, с които са отстранени констатираните в Протокол № 2/15.02.2019 г. несъответствия от участника **„АВВ ЕЛЕКТРИФИЦИРАНЕ“ ООД**.

Комисията е взела предвид служебно установените промени по партидата на дружеството – назначаването на нов управител – Десислава Генова и промяната в наименованието на дружеството – **„ЕНЕРДЖИ МАРКЕТ ГЛОБАЛ“ ООД**, както и приложената декларация от Десислава Генова във връзка с посочената промяна на наименованието на дружеството.

След подробен преглед на новопредставения еЕЕДОП и декларираните обстоятелства, комисията установи, че участникът отговаря на изискванията на Възложителя за лично състояние и критериите за подбор, разписани в Обявлението и в документацията за обществената поръчка и **допуска** участника до разглеждане на техническото му предложение.

2. Във връзка с констатациите в Протокол № 2/15.02.2019 г. по отношение на участниците по реда на постъпване на техните оферти, а именно:

2.1. „ЕНЕРГО-ПРО ЕНЕРГИЙНИ УСЛУГИ“ ЕООД

2.2. „ЕНЕРДЖИ МАРКЕТ ГЛОБАЛ“ ООД (със старо наименование „АВВ ЕЛЕКТРИФИЦИРАНЕ“ ООД)

2.3. „ЕНЕРДЖИ МАРКЕТ“ АД

2.4. „МОСТ ЕНЕРДЖИ“ АД

2.5. „ЧЕЗ Трейд България“ ЕАД

2.6. „КУМЕР“ ООД,

както и с оглед на обстоятелството, че офертите им отговарят на изискванията на Възложителя за лично състояние и критериите за подбор, комисията **допуска участниците** до следващия етап в процедурата - разглеждане на техническите им предложения за изпълнение на предмета на поръчката.

III. Комисията продължи своята работа като пристъпи към разглеждане на Техническите предложения за изпълнение на предмета на поръчката по реда на постъпване на офертите на допуснатите участници, както следва:

1. За участника „ЕНЕРГО-ПРО ЕНЕРГИЙНИ УСЛУГИ“ ЕООД.

Участникът е представил техническо предложение по Образец № 2 от документацията, в което е заявил, че има възможност да доставя цялото прогнозно количество електрическа енергия по обекти, посочени в документацията за участие в процедурата в срок и с необходимото качество съгласно предвиденото в Закона за енергетиката и останалите нормативни актове, които уреждат обществените отношения, свързани с доставката на електрическа енергия (в т.ч. наредбите към ЗЕ, Правилата за търговия с електрическа енергия и Правилата за измерване на количеството електрическа енергия). Участникът е заявил, че се задължава да осигури изготвяне на всички необходими документи и да осъществи пълната процедура за извеждане и регистрация на обектите на възложителя пред ЕСО като активен член на пазара на електрическа енергия. Участникът е заявил в съответствие с Образеца на Техническо предложение към документацията, че приема да включи Възложителя като непряк член на стандартна балансираща група съгласно Правилата за търговия с електрическа енергия (ПТЕЕ), без Възложителят да заплаща такса за регистрация и участие, както и да осигури прогнозиране на потреблението на Възложителя, включително администриране на часовите графици за потребление на Възложителя. Участникът е заявил, че в качеството си на „координатор на балансираща група“ ще поеме отговорността за балансиране, както и че ще извършва пълно администриране на информационния поток с лицензираните електроразпределителни предприятия (ЕРП) на територията, на която се намират измервателните точки и Електроенергийния системен оператор (ЕСО), както и че ще поеме разходите за небаланси, съгласно изисквания на Възложителя, посочени в Техническата спецификация, както и всички необходими дейности, свързани с участието на Възложителя на свободния пазар на електрическа енергия, съгласно

ПТЕЕ, Закона за енергетиката (ЗЕ) и Правилата за измерване на количествата електрическа енергия (ПИКЕЕ). Участникът е заявил, че разполага с изградена система за мониторинг на измервателна точка, позволяваща измерване на доставените количества нетна активна електрическа енергия в реално време с пълно администриране на информационния поток с „ЕСО“ ЕАД и осигуряваща on-line достъп и контрол от страна на Възложителя.

Участникът приема срокът за изпълнение на поръчката - 2 (две) години, считано от датата на регистрация на първия регистриран трафик на Възложителя в Енергийния системен оператор (ЕСО) ЕАД (за което е посочил, че ще изпрати писмено уведомление до Възложителя) или до достигане на сумата от 540 000 (петстотин и четиридесет хиляди) лева без ДДС - което от двете обстоятелства настъпи по-рано.

В съответствие с Образец № 2 към документацията, участникът се е задължил да спазва разпоредбите и правилата, заложи в ЗЕ и наредбите към него, както и ПТЕЕ и разпорежданията на Оператора на електропреносната мрежа (ОЕМ), така че да не бъде отстранен като регистриран търговец на електрическа енергия и координатор на балансираща група, както и е приел, че по време на изпълнение на договора Възложителят има право да извършва актуализация на списъка с обекти, посочен в Техническата спецификация.

Следователно, Техническото предложение на участника съдържа всички изискуеми реквизити, посочени от Възложителя и отговаря на поставените изисквания и условия за изпълнение на поръчката, с оглед на което комисията **допуска участника „ЕНЕРГО-ПРО ЕНЕРГИЙНИ УСЛУГИ“ ЕООД** до отваряне на плика с ценовото му предложение.

2. За участника „ЕНЕРДЖИ МАРКЕТ ГЛОБАЛ“ ООД (със старо наименование „АВВ ЕЛЕКТРИФИЦИРАНЕ“ ООД)

Участникът е представил техническо предложение по Образец № 2 от документацията, в което е заявил, че има възможност да доставя цялото прогнозно количество електрическа енергия по обекти, посочени в документацията за участие в процедурата в срок и с необходимото качество съгласно предвиденото в Закона за енергетиката и останалите нормативни актове, които уреждат обществените отношения, свързани с доставката на електрическа енергия (в т.ч. наредбите към ЗЕ, Правилата за търговия с електрическа енергия и Правилата за измерване на количеството електрическа енергия). Участникът е декларирал, че се задължава да осигури изготвяне на всички необходими документи и да осъществи пълната процедура за извеждане и регистрация на обектите на възложителя пред ЕСО като активен член на пазара на електрическа енергия. В съответствие с Образеца на Техническо предложение към документацията, участникът е заявил че приема да включи

Възложителя като непряк член на стандартна балансираща група съгласно Правилата за търговия с електрическа енергия (ПТЕЕ), без Възложителят да заплаща такса за регистрация и участие, както и да осигури прогнозиране на потреблението на Възложителя, включително администриране на часовите графици за потребление на Възложителя. Участникът е заявил, че в качеството си на „координатор на балансираща група“ ще поеме отговорността за балансиране, както и че ще извършва пълно администриране на информационния поток с лицензираните електроразпределителни предприятия (ЕРП) на територията, на която се намират измервателните точки и Електроенергийния системен оператор (ЕСО), както и че ще поеме разходите за небаланси, съгласно изисквания на Възложителя, посочени в Техническата спецификация, както и всички необходими дейности, свързани с участието на Възложителя на свободния пазар на електрическа енергия, съгласно ПТЕЕ, Закона за енергетиката (ЗЕ) и Правилата за измерване на количествата електрическа енергия (ПИКЕЕ).

Участникът е посочил, че разполага с изградена система за мониторинг на измервателна точка, позволяваща измерване на доставените количества нетна активна електрическа енергия в реално време с пълно администриране на информационния поток с „ЕСО“ ЕАД и осигуряваща on-line достъп и контрол от страна на Възложителя.

Участникът приема, че срокът за изпълнение на поръчката е 2 (две) години, считано от датата на регистрация на първия регистриран трафик на Възложителя в Енергийния системен оператор (ЕСО) ЕАД (за което е посочил, че ще изпрати писмено уведомление до Възложителя) или до достигане на сумата от 540 000 (петстотин и четиридесет хиляди) лева без ДДС - което от двете обстоятелства настъпи по-рано.

В съответствие с Образец № 2 към документацията, участникът се е задължил да спазва разпоредбите и правилата, заложи в ЗЕ и наредбите към него, както и ПТЕЕ и разпореденията на Оператора на електропреносната мрежа (ОЕМ), така че да не бъде отстранен като регистриран търговец на електрическа енергия и координатор на балансираща група, както и е приел, че по време на изпълнение на договора Възложителят има право да извършва актуализация на списъка с обекти, посочен в Техническата спецификация.

Видно от изложеното, участникът е представил Техническо предложение, което съдържа всички изискуеми реквизити, посочени от Възложителя и отговаря на всички поставени изисквания и условия за изпълнение на поръчката, с оглед на което комисията **допуска участника „ЕНЕРДЖИ МАРКЕТ ГЛОБАЛ“ ООД (със старо наименование „АВВ ЕЛЕКТРИФИЦИРАНЕ“ ООД)** до отваряне на плика с ценовото му предложение.

3. За участника „ЕНЕРДЖИ МАРКЕТ“ АД

Участникът е представил техническо предложение по Образец № 2 от документацията, в което е заявил, че има възможност да доставя цялото прогнозно количество електрическа енергия по обекти, посочени в документацията за участие в процедурата в срок и с необходимото качество съгласно предвиденото в Закона за енергетиката и останалите нормативни актове, които уреждат обществените отношения, свързани с доставката на електрическа енергия (в т.ч. наредбите към ЗЕ, Правилата за търговия с електрическа енергия и Правилата за измерване на количеството електрическа енергия). Участникът е заявил, че се задължава да осигури изготвяне на всички необходими документи и да осъществи пълната процедура за извеждане и регистрация на обектите на възложителя пред ЕСО като активен член на пазара на електрическа енергия. Участникът е заявил в съответствие с Образеца на Техническо предложение към документацията, че приема да включи Възложителя като непряк член на стандартна балансираща група съгласно Правилата за търговия с електрическа енергия (ПТЕЕ), без Възложителят да заплаща такса за регистрация и участие, както и да осигури прогнозиране на потреблението на Възложителя, включително администриране на часовите графици за потребление на Възложителя. Участникът е декларирал, че в качеството си на „координатор на балансираща група“ ще поеме отговорността за балансиране, както и че ще извършва пълно администриране на информационния поток с лицензираните електроразпределителни предприятия (ЕРП) на територията, на която се намират измервателните точки и Електроенергийния системен оператор (ЕСО), както и че ще поеме разходите за небаланси, съгласно изисквания на Възложителя, посочени в Техническата спецификация, както и всички необходими дейности, свързани с участието на Възложителя на свободния пазар на електрическа енергия, съгласно ПТЕЕ, Закона за енергетиката (ЗЕ) и Правилата за измерване на количествата електрическа енергия (ПИКЕЕ). Участникът е заявил, че разполага с изградена система за мониторинг на измервателна точка, позволяваща измерване на доставените количества нетна активна електрическа енергия в реално време с пълно администриране на информационния поток с „ЕСО“ ЕАД и осигуряваща on-line достъп и контрол от страна на Възложителя.

Участникът посочва, че срокът за изпълнение на поръчката е 2 (две) години, считано от датата на регистрация на първия регистриран трафик на Възложителя в Енергийния системен оператор (ЕСО) ЕАД (за което е посочил, че ще изпрати писмено уведомление до Възложителя) или до достигане на сумата от 540 000 (петстотин и четиридесет хиляди) лева без ДДС - което от двете обстоятелства настъпи по-рано.

В съответствие с Образец № 2 към документацията, участникът се е задължил да спазва разпоредбите и правилата, заложи в ЗЕ и наредбите към него, както и ПТЕЕ и разпорежданията на Оператора на електропреносната мрежа (ОЕМ), така че да не бъде

отстранен като регистриран търговец на електрическа енергия и координатор на балансираща група, както и е приел, че по време на изпълнение на договора Възложителят има право да извършва актуализация на списъка с обекти, посочен в Техническата спецификация.

Видно от изложеното, участникът е представил Техническо предложение, което съдържа всички изискуеми реквизити, посочени от Възложителя и отговаря на всички поставени изисквания и условия за изпълнение на поръчката, с оглед на което комисията **допуска участника „ЕНЕРДЖИ МАРКЕТ“ АД** до отваряне на плика с ценовото му предложение.

4. За участника „МОСТ ЕНЕРДЖИ“ АД

Участникът е представил техническо предложение по Образец № 2 от документацията, в което е заявил, че има възможност да доставя цялото прогнозно количество електрическа енергия по обекти, посочени в документацията за участие в процедурата в срок и с необходимото качество съгласно предвиденото в Закона за енергетиката и останалите нормативни актове, които уреждат обществените отношения, свързани с доставката на електрическа енергия (в т.ч. наредбите към ЗЕ, Правилата за търговия с електрическа енергия и Правилата за измерване на количеството електрическа енергия).

Участникът е декларирал, че се задължава да осигури изготвяне на всички необходими документи и да осъществи пълната процедура за извеждане и регистрация на обектите на възложителя пред ЕСО като активен член на пазара на електрическа енергия. Участникът е заявил в съответствие с Образеца на Техническо предложение към документацията, че приема да включи Възложителя като непряк член на стандартна балансираща група съгласно Правилата за търговия с електрическа енергия (ПТЕЕ), без Възложителят да заплаща такса за регистрация и участие, както и да осигури прогнозиране на потреблението на Възложителя, включително администриране на часовите графици за потребление на Възложителя. Участникът е заявил, че в качеството си на „координатор на балансираща група“ ще поеме отговорността за балансиране, както и че ще извършва пълно администриране на информационния поток с лицензираните електроразпределителни предприятия (ЕРП) на територията, на която се намират измервателните точки и Електроенергийния системен оператор (ЕСО), както и че ще поеме разходите за небаланси, съгласно изисквания на Възложителя, посочени в Техническата спецификация, както и всички необходими дейности, свързани с участието на Възложителя на свободния пазар на електрическа енергия, съгласно ПТЕЕ, Закона за енергетиката (ЗЕ) и Правилата за измерване на количествата електрическа енергия (ПИКЕЕ). Участникът е заявил, че разполага с изградена система за мониторинг на измервателна точка, позволяваща измерване на доставените количества нетна активна

електрическа енергия в реално време с пълно администриране на информационния поток с „ЕСО“ ЕАД и осигуряваща on-line достъп и контрол от страна на Възложителя.

Участникът е приел срокът за изпълнение на поръчката да е 2 (две) години, считано от датата на регистрация на първия регистриран трафик на Възложителя в Енергийния системен оператор (ЕСО) ЕАД (за което е посочил, че ще изпрати писмено уведомление до Възложителя) или до достигане на сумата от 540 000 (петстотин и четиридесет хиляди) лева без ДДС - което от двете обстоятелства настъпи по-рано.

В съответствие с Образец № 2 към документацията, участникът се е задължил да спазва разпоредбите и правилата, заложи в ЗЕ и наредбите към него, както и ПТЕЕ и разпорежданията на Оператора на електропреносната мрежа (ОЕМ), така че да не бъде отстранен като регистриран търговец на електрическа енергия и координатор на балансираща група, както и е приел, че по време на изпълнение на договора Възложителят има право да извършва актуализация на списъка с обекти, посочен в Техническата спецификация.

Видно от изложеното, участникът е представил Техническо предложение, което съдържа всички изискуеми реквизити, посочени от Възложителя и отговаря на всички поставени изисквания и условия за изпълнение на поръчката, с оглед на което комисията **допуска участника „МОСТ ЕНЕРДЖИ“ АД** до отваряне на плика с ценовото му предложение.

5. За участника „ЧЕЗ Трейд България“ ЕАД

Участникът е представил техническо предложение по Образец № 2 от документацията, в което е заявил, че има възможност да доставя цялото прогнозно количество електрическа енергия по обекти, посочени в документацията за участие в процедурата в срок и с необходимото качество съгласно предвиденото в Закона за енергетиката и останалите нормативни актове, които уреждат обществените отношения, свързани с доставката на електрическа енергия (в т.ч. наредбите към ЗЕ, Правилата за търговия с електрическа енергия и Правилата за измерване на количеството електрическа енергия).

Участникът е посочил, че се задължава да осигури изготвяне на всички необходими документи и да осъществи пълната процедура за извеждане и регистрация на обектите на възложителя пред ЕСО като активен член на пазара на електрическа енергия. Участникът е заявил в съответствие с Образеца на Техническо предложение към документацията, че приема да включи Възложителя като непряк член на стандартна балансираща група съгласно Правилата за търговия с електрическа енергия (ПТЕЕ), без Възложителят да заплаща такса за регистрация и участие, както и да осигури прогнозиране на потреблението на Възложителя, включително администриране на часовите графици за потребление на Възложителя.

Участникът е декларирал, че в качеството си на „координатор на балансираща група“ ще поеме отговорността за балансиране, както и че ще извършва пълно администриране на информационния поток с лицензираните електроразпределителни предприятия (ЕРП) на територията, на която се намират измервателните точки и Електроенергийния системен оператор (ЕСО), както и че ще поеме разходите за небаланси, съгласно изисквания на Възложителя, посочени в Техническата спецификация, както и всички необходими дейности, свързани с участието на Възложителя на свободния пазар на електрическа енергия, съгласно ПТЕЕ, Закона за енергетиката (ЗЕ) и Правилата за измерване на количествата електрическа енергия (ПИКЕЕ). Участникът е заявил, че разполага с изградена система за мониторинг на измервателна точка, позволяваща измерване на доставените количества нетна активна електрическа енергия в реално време с пълно администриране на информационния поток с „ЕСО“ ЕАД и осигуряваща on-line достъп и контрол от страна на Възложителя.

Участникът приема срокът за изпълнение на поръчката да е 2 (две) години, считано от датата на регистрация на първия регистриран трафик на Възложителя в Енергийния системен оператор (ЕСО) ЕАД (за което е посочил, че ще изпрати писмено уведомление до Възложителя) или до достигане на сумата от 540 000 (петстотин и четиридесет хиляди) лева без ДДС - което от двете обстоятелства настъпи по-рано.

В съответствие с Образец № 2 към документацията, участникът се е задължил да спазва разпоредбите и правилата, заложи в ЗЕ и наредбите към него, както и ПТЕЕ и разпореденията на Оператора на електропреносната мрежа (ОЕМ), така че да не бъде отстранен като регистриран търговец на електрическа енергия и координатор на балансираща група, както и е приел, че по време на изпълнение на договора Възложителят има право да извършва актуализация на списъка с обекти, посочен в Техническата спецификация.

Видно от изложеното, участникът е представил Техническо предложение, което съдържа всички изискуеми реквизити, посочени от Възложителя и отговаря на всички поставени изисквания и условия за изпълнение на поръчката, с оглед на което комисията **допуска участника „ЧЕЗ Трейд България“ ЕАД** до отваряне на плика с ценовото му предложение.

6. За участника „КУМЕР“ ООД

Участникът е представил техническо предложение по Образец № 2 от документацията, в което е заявил, че има възможност да доставя цялото прогнозно количество електрическа енергия по обекти, посочени в документацията за участие в процедурата в срок и с необходимото качество съгласно предвиденото в Закона за енергетиката и останалите нормативни актове, които уреждат обществените отношения, свързани с доставката на

електрическа енергия (в т.ч. наредбите към ЗЕ, Правилата за търговия с електрическа енергия и Правилата за измерване на количеството електрическа енергия).

Участникът е заявил, че се задължава да осигури изготвяне на всички необходими документи и да осъществи пълната процедура за извеждане и регистрация на обектите на възложителя пред ЕСО като активен член на пазара на електрическа енергия. Участникът е посочил в съответствие с Образеца на Техническо предложение към документацията, че приема да включи Възложителя като непряк член на стандартна балансираща група съгласно Правилата за търговия с електрическа енергия (ПТЕЕ), без Възложителят да заплаща такса за регистрация и участие, както и да осигури прогнозиране на потреблението на Възложителя, включително администриране на часовите графици за потребление на Възложителя. Участникът е декларирал, че в качеството си на „координатор на балансираща група“ ще поеме отговорността за балансиране, както и че ще извършва пълно администриране на информационния поток с лицензираните електроразпределителни предприятия (ЕРП) на територията, на която се намират измервателните точки и Електроенергийния системен оператор (ЕСО), както и че ще поеме разходите за небаланси, съгласно изисквания на Възложителя, посочени в Техническата спецификация, както и всички необходими дейности, свързани с участието на Възложителя на свободния пазар на електрическа енергия, съгласно ПТЕЕ, Закона за енергетиката (ЗЕ) и Правилата за измерване на количествата електрическа енергия (ПИКЕЕ). Участникът е заявил, че разполага с изградена система за мониторинг на измервателна точка, позволяваща измерване на доставените количества нетна активна електрическа енергия в реално време с пълно администриране на информационния поток с „ЕСО“ ЕАД и осигуряваща on-line достъп и контрол от страна на Възложителя.

Участникът посочва срок за изпълнение на поръчката - 2 (две) години, считано от датата на регистрация на първия регистриран трафик на Възложителя в Енергийния системен оператор (ЕСО) ЕАД (за което е посочил, че ще изпрати писмено уведомление до Възложителя) или до достигане на сумата от 540 000 (петстотин и четиридесет хиляди) лева без ДДС - което от двете обстоятелства настъпи по-рано.

В съответствие с Образец № 2 към документацията, участникът се е задължил да спазва разпоредбите и правилата, заложи в ЗЕ и наредбите към него, както и ПТЕЕ и разпорежданията на Оператора на електропреносната мрежа (ОЕМ), така че да не бъде отстранен като регистриран търговец на електрическа енергия и координатор на балансираща група, както и е приел, че по време на изпълнение на договора Възложителят има право да извършва актуализация на списъка с обекти, посочен в Техническата спецификация.

Видно от изложеното, участникът е представил Техническо предложение, което съдържа всички изискуеми реквизити, посочени от Възложителя и отговаря на всички

поставени изисквания и условия за изпълнение на поръчката, с оглед на което комисията допуска участника „КУМЕР“ ООД до отваряне на плика с ценовото му предложение.

Въз основа на горните констатации, комисията

РЕШИ:

1. Да отвори и оповести на 14.03.2019 г. от 14:00 ч. в сградата на МРРБ в гр. София 1202, ул. „Св.Св. Кирил и Методий“ № 17-19 ценовите параметри на допуснатите участници, както следва:

1.1. „ЕНЕРГО-ПРО ЕНЕРГИЙНИ УСЛУГИ“ ЕООД

1.2. „ЕНЕРДЖИ МАРКЕТ ГЛОБАЛ“ ООД (със старо наименование „АВВ ЕЛЕКТРИФИЦИРАНЕ“ ООД)

1.3. „ЕНЕРДЖИ МАРКЕТ“ АД

1.4. „МОСТ ЕНЕРДЖИ“ АД

1.5. „ЧЕЗ Трейд България“ ЕАД

1.6. „КУМЕР“ ООД.

2. На 11.03.2019 г. да бъде публикувано на Профила на купувача на електронната страница на МРРБ съобщение за деня, часа и мястото на отваряне и оповестяване на пликите с ценовите предложения на допуснатите до този етап участници.

Настоящият Протокол № 3 е съставен и подписан от всички членове на комисията на 11.03.2019 г.

Комисия:

Заличена информация съгласно

Председател:

чл.42, ал.5 от ЗОП, чл.2 от ЗЗЛД

(Мария Григорова)

Членове:

Заличена информация съгласно

чл.42, ал.5 от ЗОП, чл.2 от ЗЗЛД

(Теодора Маркова)

Заличена информация съгласно

чл.42, ал.5 от ЗОП, чл.2 от ЗЗЛД

(Лилия Белчева)

Заличена информация съгласно

чл.42, ал.5 от ЗОП, чл.2 от ЗЗЛД

(Лиля Ставрова-Стоилова)

Заличена информация съгласно

чл.42, ал.5 от ЗОП, чл.2 от ЗЗЛД

(Огнян Горчев)